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                   โครงการรณรงค์ป้องกันและแก้ไขปัญหายาเสพติด TO BE NUMBER ONE


สำนักงานโครงการ TO BE NUMBER ONE กรมสุขภาพจิต
                       
ถ.ติวานนท์ จ.นนทบุรี  โทร. 0-2590-8106  โทรสาร 0-2590-8157

ทูลกระหม่อมหญิงอุบลรัตนราชกัญญา  สิริวัฒนาพรรณวดี  ทรงเป็นประธานงานครบรอบ 18 ปี มหกรรมรวมพลสมาชิก TO BE NUMBER ONE ประจำปี 2563
วันพฤหัสบดีที่ 17 กันยายน 2563 เวลา 17.00 น. ทูลกระหม่อมหญิงอุบลรัตนราชกัญญา สิริวัฒนาพรรณวดี      องค์ประธานโครงการ TO BE NUMBER ONE ทรงเป็นประธานงานครบรอบ 18 ปี มหกรรมรวมพลสมาชิก TO BE NUMBER ONE ประจำปี 2563 พระราชทานรางวัลแก่ผู้ชนะการประกวดผลงานจังหวัด TO BE NUMBER ONE ดีเด่น และผู้ว่าราชการ TO BE NUMBER ONE ดีเด่น ประจำปี 2563 ณ ฮอลล์ 4 อาคารอิมแพ็ค ฟอรั่ม เมืองทองธานี อำเภอปากเกร็ด จังหวัดนนทบุรี
โครงการ TO BE NUMBER ONE เป็นโครงการที่มียุทธศาสตร์การดำเนินงานที่ชัดเจนและต่อเนื่อง  มุ่งเน้นการรณรงค์ในกลุ่มเป้าหมายหลัก คือ วัยรุ่นและเยาวชนและสมาชิกกลุ่มเสี่ยงอื่น  โดยการสร้างกระแสการแสดงพลังอย่างถูกต้อง  
การเสริมสร้างภูมิคุ้มกันทางจิต การจัดระบบการบำบัดรักษารองรับภายใต้โครงการ “ใครติดยายกมือขึ้น”  เพื่อคืนคนดีสู่สังคมและป้องกันการกลับมาเสพซ้ำ  ตลอดจนสร้างเครือข่ายสมาชิกและชมรม TO BE NUMBER ONE เพื่อร่วมกันรณรงค์และ
จัดกิจกรรมป้องกันและแก้ไขปัญหายาเสพติดบนพื้นฐานการบูรณาการการทำงานร่วมกับภาคีเครือข่าย ทั้งในส่วนกลาง 
และพื้นที่ จังหวัด อำเภอ ชุมชน สถานศึกษา สถานประกอบการ และหน่วยงานสังกัดกระทรวงยุติธรรม  
ตลอดระยะเวลา 18 ปี ของการดำเนินโครงการตามแนวทางพระราชทาน ทำให้โครงการ TO BE NUMBER ONE ประสบความสำเร็จสามารถวัดผลได้ทั้งในเชิงปริมาณและคุณภาพ มีสมาชิกรวมทั้งสิ้น 29 ล้านคน มีชมรม TO BE NUMBER ONE ทั่วประเทศ รวม 71,501 แห่ง และศูนย์เพื่อนใจ TO BE NUMBER ONE จำนวน 9,850 แห่ง และผลจากการวิจัยประเมินผลโครงการ พบว่า
1. การมีส่วนร่วมในกิจกรรมชมรม TO BE NUMBER ONE ช่วยส่งเสริมให้สมาชิกมีพฤติกรรมเกเรลดลง  มีความภาคภูมิใจในตนเอง มีภูมิคุ้มกันทางจิตใจที่เข้มแข็งและสามารถบอกต่อกิจกรรมของชมรมกับผู้อื่นได้  

2. แกนนำที่เข้าร่วมกิจกรรมค่ายพัฒนาสมาชิก TO BE NUMBER ONE สู่ความเป็นหนึ่ง  มีพัฒนาการ
ด้านอยู่ร่วมกันกับผู้อื่น วิธีการทำงาน และบุคลิกภาพ รวมทั้งสามารถนำความรู้ ทักษะ และสมรรถนะที่ได้รับ ไปช่วยกิจกรรมสาธารณประโยชน์อื่นๆ 

3. แกนนำ TO BE NUMBER ONE IDOL มีความสำเร็จทั้งด้านการเรียนและการทำงาน 
 
4. การมีส่วนร่วมในกิจกรรมของสมาชิกใครติดยายกมือขึ้น มีผลให้การตั้งใจกลับไปเสพซ้ำ พฤติกรรมเกเร และจำนวนครั้งที่เข้ารับการบำบัดแบบต้องโทษลดลง

5. สมาชิกชมรมมีส่วนสำคัญในการโน้มน้าวให้เพื่อนและคนใกล้ตัวเลิกใช้ยาเสพติด  
ทั้งนี้ ความสำเร็จของโครงการที่เกิดขึ้น ก็ด้วยพระบารมีและพระปรีชาขององค์ประธานโครงการ TO BE NUMBER ONE กอปรกับการที่ทรงมุ่งมั่น ทุ่มเททรงงานโดยไม่เห็นแก่เหน็ดเหนื่อย มาอย่างต่อเนื่องยาวนาน ในโอกาสครบรอบ 18 ปี โครงการ TO BE NUMBER ONE  ในปีนี้ หน่วยงานเจ้าภาพหลักในโครงการ ได้แก่ กระทรวงสาธารณสุข กระทรวงมหาดไทย กระทรวงศึกษาธิการ กระทรวงแรงงาน กระทรวงยุติธรรม กระทรวงการพัฒนาสังคมและความมั่นคงของมนุษย์ กรุงเทพมหานคร และสำนักงานคณะกรรมการป้องกันและปราบปรามยาเสพติด  จึงพร้อมใจกันจัดงานมหกรรมเฉลิมฉลองครบรอบ 18 ปี TO BE NUMBER ONE ขึ้น  ระหว่างวันที่ 15 - 17 กันยายน 2563  โดยกิจกรรมมุ่งเน้นให้เกิดการแลกเปลี่ยนเรียนรู้  การดำเนินงานด้านการป้องกันและแก้ไขปัญหายาเสพติดตามแนวทางโครงการ TO BE NUMBER ONE  ผ่านการนำเสนอผลการดำเนินงานโครงการของ จังหวัด อำเภอ และชมรม TO BE NUMBER ONE ที่เข้าร่วมประกวดจากทั่วประเทศ กิจกรรมการเรียนรู้และฝึกทักษะที่เยาวชนชื่นชอบ รวมทั้งการพัฒนาความฉลาดทางอารมณ์ ที่สำคัญเพื่อเทิดพระเกียรติและระลึกถึงพระมหากรุณาธิคุณ ที่ทรงมีต่อเยาวชน และประชาชนชาวไทย
-2-
การประกวดและแสดงผลงานจังหวัด อำเภอและชมรม TO BE NUMBER ONE ประจำปี 2563 มีจำนวนถึง 362 แห่ง แบ่งเป็นประเภทจังหวัด TO BE NUMBER ONE อำเภอ TO BE NUMBER ONE ที่มีเกณฑ์การพิจารณาที่สำคัญ คือ การบูรณาการแผนงาน งบประมาณและการสนับสนุนการดำเนินงานของภาคส่วนต่างๆ เพื่อเสริมสร้างศักยภาพ รวมทั้งดูแลช่วยเหลือเยาวชนในจังหวัด และอำเภอจากปัญหายาเสพติด จำนวน 85 แห่ง และประเภทชมรม TO BE NUMBER ONE ที่มีเกณฑ์การพิจารณาจากผลการดำเนินงานของสมาชิกในการจัดกิจกรรมสร้างสรรค์ ที่มีประโยชน์ทั้งต่อสมาชิกและผู้อื่น จำนวน 8 ประเภท จำนวน 277 แห่ง ประกอบด้วย ชมรมในชุมชนภูมิภาค 48 แห่ง ชุมชนกรุงเทพมหานคร 15 แห่ง สถานศึกษาระดับการศึกษาขั้นพื้นฐาน 77 แห่ง สถานศึกษาระดับอาชีวศึกษาและอุดมศึกษา 34 แห่ง สถานประกอบการ 33 แห่ง สถานพินิจและศูนย์ฝึกอบรมฯ 24 แห่ง เรือนจำและทัณฑสถาน 29 แห่ง  และสำนักงานคุมประพฤติ 17 แห่ง


ในวโรกาสนี้ ทูลกระหม่อมหญิงอุบลรัตนราชกัญญา สิริวัฒนาพรรณวดี พระราชทานรางวัลผู้ชนะการประกวดจังหวัด TO BE NUMBER ONE ดีเด่น  และรางวัลผู้ว่าราชการจังหวัด TO BE NUMBER ONE ดีเด่น ประจำปี 2563 และทอดพระเนตรการแสดงคอนเสิร์ตของ ผู้ว่าราชการจังหวัด นายแพทย์สาธารณสุขจังหวัดทั่วประเทศ และคณะกรรมการอำนวยการโครงการ TO BE NUMBER ONE และทรงแสดงคอนเสิร์ตร่วมกับ TO BE NUMBER ONE IDOL 
(  17 กันยายน 2563
�
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